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5 вересня 2011 року очільниками Державної інспекції України з питань захисту прав
споживачів Орєховим Сергієм Миколайовичем та Національного агентства акредитації
України Чекаліним Володимиром Миколайовичем підписано Угоду про взаємодію, яка
дозволить ефективно реалізовувати державну політику у сфері захисту прав споживачів
та забезпечити здійснення контролю споживчого ринку України, основаного на
європейських принципах.

      З 5 липня поточного року вступили в дію закони України «Про державний ринковий
нагляд і контроль нехарчової продукції»
та «
Про загальну безпечність нехарчової продукції
». Норми цих законів впроваджують в українське законодавство європейський підхід до
нагляду за продукцією, що реалізується на внутрішньому ринку. Держспоживінспекція
Україні, відповідно до чинного законодавства та згідно з відповідними рішеннями Уряду,
уповноважена здійснювати державний ринковий нагляд за певними видами продукції, у
тому числі, продукцією, яка відноситься до споживчої.  

Досягти необхідної ефективності державного ринкового нагляду без налагодження
тісної взаємодії з державними та громадськими структурами нашої держави неможливо,
зокрема, контролювати відповідність продукції, розміщеної на ринку України, без
проведення її випробувань в компетентних випробувальних лабораторіях. У відповідності
з європейською практикою незалежна сертифікація продукції, здійснена органами
сертифікації, підсилює доказову базу відповідності продукції законодавчим вимогам і
враховується наглядовими органами.

    

Компетентність і незалежність випробувальних лабораторій, а також органів
сертифікації в Україні встановлюється і підтверджується Національним агентством
акредитації України. У зв'язку з цим, Держспоживінспекція України вважає за необхідне
налагодити взаємодію з цією організацією.
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http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=2735-17
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http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=2736-17


Підписано Угоду про взаємодію між Держспоживінспекцією України та НААУ
Останнє оновлення Середа, 24 лютого 2016, 11:16

  Конструктивна взаємодія Держспоживінспекції України та НААУ сприятиме насиченнюукраїнського ринку безпечною та якісною продукцією, що повною мірою відповідаєпрограмі Президента України на 2010-2014 роки «Заможне суспільство,конкурентоспроможна економіка, ефективна держава».  Джерело:  http://www.dssu.gov.ua
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